

## Нам пишут. Лицензия на детоубийство

О том, что в России дети-сироты не имеют прав и ничем не защищены, факт давно состоявшийся и не требующий каких-либо доказательств.

Детьми можно играть как игрушкой и, наигравшись, просто выкинуть, выкинуть на улицу из собственной квартиры, потому, что так просто хочется, покалечить психику, изнасиловав под мостом или в подворотне, сломать привычный уклад сформировавшейся личности, или убить, убить духовно, но если потребуется, то и физически.

Еще товарищ Сталин однажды сказал “Нет человека - нет проблемы”. Проведенное мной расследование доказало данный факт. И вот, настало время поделиться его результатами. Основой для расследования стал не только случай с гибелью воспитанницы Квитокской коррекционной школы Кранниковой Любы, но и череда пожаров пронесшихся по территории посёлка Квиток Тайшетского района.

Но это только присказка, сказка впереди!

Как водится, органы следствия и прокуратуры не стали усложнять себе задачу по расследованию данного происшествия и привлечения виновных лиц к ответственности и направили в мой адрес интересную бумагу, подписанную, аж И.О. заместителя прокурора, юриста 1 класса Суворовой И.А., с чудовищным наполнением.

Оказывается, по данному факту давно принято процессуальное решение, правоохранительными органами проведена проверка в порядке ст. 144-145 УПК РФ о наличии признаков уголовного деяния виновных лиц в гибели девочки. И вот интрига. Деяние есть, а наказания нет. Оказывается, за проявленную халатность, приведшую к гибели ребенка у нас и наказания нет.

Удивительную депешу получил я от руководителя службы по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области Н.К. Красновой. Читал этот документ и диву давался. Оно и понятно, ведь удивляться есть чему. Очевидно, не усложнять задачу - мастера не только в органах дознания и прокуратуры, но и в отделе по надзору в сфере образования.

И вот, по проведенной служебной проверке опять было установлено, что по результатам служебного расследования и проверки министерства образования Иркутской области к работнику, исполняющему обязанности директора на период очередного отпуска, применены меры дисциплинарного взыскания. И как не скрывали прокуратура и отдел образования области меру наказания, за допущенную халатность повлекшую смерть ребенка, ломать голову над тем, какой вид взыскания был наложен, долго не пришлось.

Ответ от уполномоченного по правам ребенка в Иркутской области С.Н. Семеновой удивил не менее. Впрочем, читайте сами: “исполняющей обязанности директора – выговор, воспитателю – строгий выговор и уволена была по собственному желанию”. Интересная картина, не правда ли? Но и это всего лишь история, самое страшное впереди.

Пожары - страшное зрелище и неприятное! В народе есть поговорка – Вода придет стены оставит, огонь пройдет все сметет! Вот и в этой школе огонь пришел не только стены унес, но и правду открыл. Вот уж где правда глаза жжет!

Разбирались с пожаром не долго. Дело тихо прикрыли и замяли. Не думал директор школы Маслий П.Д., что дело всплынет, и какой-то Кузнецов рыть начнет, правды искать, да вопросы неудобные чиновникам задавать. Задавать вопросы и вправду было от чего. Один ответ из прокуратуры Тайшетского района чего стоил.

Любопытный документ, подписанный все той же г-й Суворовой И.А., но уже без приставки И.О. заместителя прокурора. И пишет нам госпожа Суворова о том, что здание корпуса №2 давно не эксплуатировалось, и дети в нем давно не жили, и вообще он готовился к списанию, поскольку построен в 1933 году. Ущерб в результате пожара составил 0 и остаточная стоимость равна тому же нолю.

Забавно, не правда ли?! Вот и мы, забавы ради, удивились, как же так дети всю зиму жили и имущество вроде бы было, даже дорожки спонсоры новые купили, а она пишет обратное. И вот получается, дети долгое время жили в неотапливаемом корпусе, спали на голом полу, совершенно раздетые и разутые. Кунсткамера, а не корпус. Бедные дети!

Министры люди деловые, вечно занятые. И чего только у них не намечено в планах на день. Конференции, совещания и, конечно же, журналисты. Ну куда же без них. Постучались к нему и мы с нашим расследованием и удивились.

Удивились хладнокровию и безразличию к защите детей. Удивительный человек этот зам.министра области Е.А. Осипова. А бумага от неё куда интересней, читаешь и поражаешься цинизму и маниакальному упорству в защите, кого Вы бы думали? Нет, не детей, а все того же директора этой школы и его подчиненных, допустивших халатность, по вине которых одна девочка утонула, а вторую изнасиловали, корпуса сгорели.

Вот и получается, закон «Димы Яковleva» приняли, а дети как были в опасности, так и остались. И вот самое интересное: оказывается детей-сирот можно убивать, шок, не правда ли?! Госпожа Осипова прямо пишет в письме - убивают детей и кому какая разница, ведь ваши права не пострадали и к ним, к детям, вы не имеете никакого отношения. А раз так, то и информировать о ходе следствия вас никто не обязан.

Страшно, не правда ли? Удивил и ответ из прокуратуры области, в которую мы обратились с требованием разобраться и наказать виновных. Ох уж эта госпожа Васильева М.А.! Работник прокуратуры, клятву давала, что закон защищать будет, а на деле что? Одним махом выдала лицензию на детоубийство. Рука не дрогнула. Ну и что, что дети гибнут! Корпуса горят да детей насилуют! Ведь ваши права не нарушены! А раз так, оснований для принятия мер не имеется. И как же после такого расследования не задашься вопросом «страдают ли также дети чиновников!?!» Ответ напрашивается сам собой.

Автор: Павел Кузнецов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 7711 27.12.2013, 08:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=121946> Bytes: 5494 / 5494 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Павел  
Кузнецов.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)